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1.	
  How	
  long	
  have	
  you	
  worked	
  in	
  the	
  college	
  system,	
  in	
  any	
  staff	
  group	
  
(admin,	
  faculty,	
  support)?

	
  
	
  

2.	
  How	
  many	
  colleges	
  have	
  you	
  worked	
  at	
  in	
  the	
  CAAT	
  system,	
  in	
  any	
  
staff	
  group	
  (admin,	
  faculty,	
  support)?
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3.	
  What	
  region	
  do	
  you	
  work	
  in	
  now?	
  

	
  
4.	
  What	
  is	
  your	
  strongest	
  need	
  in	
  your	
  job	
  right	
  now?	
  What	
  would	
  have	
  
the	
  greatest	
  impact	
  on	
  your	
  ability	
  to	
  do	
  your	
  job	
  well?	
  Multiple	
  choice.	
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5.	
  What	
  is	
  your	
  greatest	
  fulfillment	
  in	
  your	
  job	
  right	
  now?	
  Multiple	
  
choice.	
  

	
  
6.	
  What	
  is	
  the	
  greatest	
  challenge	
  you’re	
  expecting	
  at	
  your	
  college	
  in	
  the	
  
next	
  two	
  years?	
  Multiple	
  choice.	
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7.	
  What	
  would	
  you	
  like	
  most	
  from	
  OCASA	
  right	
  now?	
  (Multiple	
  Choice)	
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